

MUNICÍPIO DA PRAIA
Câmara Municipal

Retificação n.º 6/2025

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial n.º 46, II Série, de 12 de março de 2025, que nomeia em regime de substituição e por urgente conveniência de serviço, de Maria José Monteiro Macedo Barbosa.

Por ter sido publicada de forma inexata a Deliberação n.º 007/CMP/2025 que nomeia em regime de substituição e por urgente conveniência de serviço, a Diretora Urbanismo da Câmara Municipal da Praia, arquiteta Maria José Monteiro Macedo Barbosa, no Boletim Oficial n.º 46, II Série, de 12 de março de 2025, com efeitos a partir de 1 de fevereiro de 2025, novamente se publica a parte que interessa:

Onde se lê:

"... Maria José Barbosa Macedo ..."

Deve ler-se:

"... Maria José Monteiro Macedo Barbosa ..."

Câmara Municipal da Praia, aos 18 de março de 2025. — O Presidente, *Francisco Avelino Vieira de Carvalho*.